# DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de **Macajuba** 



# ÍNDICE DO DIÁRIO

DECRETO				
DECRETO Nº 462	/2024	 	 	



# **DECRETO Nº 462/2024**



# REFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA CNPJ: 13.810.841/0001-06

End: Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Bahia, Cep: 46.805-000, Tel: (74) 3259-2126

### DECRETO Nº 462/2024, DE 11 DE JANEIRO DE 2024.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO E POSSE DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE MACAJUBA/BA PARA O QUADRIÊNIO 2024-2028"

O PREFEITO MUNIC/IPAL DE MACAJUBA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições e competências legais, e

CONSIDERANDO o disposto no Estatuto da Criança e do Adolescente, Lei 8.069/1990;

CONSIDERANDO o resultado da eleição realizada no dia 01/10/2023 para Conselheiro Tutelar do Município de Macajuba quadriênio 2024-2028;

### **DECRETA:**

**Art. 1º** - Ficam nomeados para a função de Conselheiro Tutelar do Município de Macajuba, quadriênio 2024-2028, os candidatos a seguir:

# **CONSELHEIROS TITULARES:**

BRUNA CLÁUDIA DA ROCHA SANTOS – CPF: 027.572.155-82 RICARDO OLIVEIRA LEONEL VIEIRA – CPF: 094.209.235-09 VANESSA ALMEIDA SILVA GUSMÃO – CPF: 007.969.745-35 MIGUEL PAMPONET SOUSA MACEDO – CPF: 062.047.365-74 LUCAS SANTOS DE JESUS – CPF: 087.225.655-31

## **CONSELHEIROS SUPLENTES:**

MÔNICA GONÇALVES A. CAMPOS – CPF: 040.881.765-88 DINÁ DA SILVA BRITO – CPF: 077.626.045-61 TARCÍSIA SILVA DE OLIVEIRA – CPF: 027.291.205-05 EDMÁRIO DE JESUS DA SILVA – CPF: 026.767.945-90 ANTONIO CARLOS SANTOS DE ARAÚJO – CPF: 053.232.445-50

> PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba (74) 3259-2126





# PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

End: Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Bahia, Cep: 46.805-000, Tel: (74) 3259-2126

Art. 2° - Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 10/01/2024.

Gabinete do Prefeito de Macajuba, Bahia, em 11 de janeiro de 2024.

LUCIANO PAMPONET DE SOUSA Prefejio Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba (74) 3259-2126